MaTemMaTUuka.

«BHELLHI9 OLLEHKO KO4YEeCTBO ODBPA30BAHMS
MLUKO B HOYOABHOM LLIKOAE.

(TTPAKTUKYM AAS POAMTEAEMN)




1. Ykaorcu uucnoeoe eviparxicenue, 6 Komopom
NOPAOOK OetUCmEUil yCmaHno6/1eH NPAaGUIbHO.

1 2 3 4
1) 453 — (260 —232:4) « 57
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2) 453 — (260 — 232 : 4) * 57
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3)453 — (260 — 232 : 4) + 57
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4) 453 — (260 — 232 : 4) * 57




Tona evipezan uz oOymazu Keaopam co
cmoponou 6 cm, pazpesan e2o na Keaopamaol
CO CHOPOHOU 2 CM U @bLIIONCUI HOTIYUCHHDLE

Keaopamwl 6 pao. CKonbKo Keaopamoe 6
Imom paoy?




2cm — 6 CM

2CM

_/




Hpa nocmompena na pucynok u ckazaara: «Ha
IMOM PUCYHKE 6Ce mMPeYy20/IbHUKU 3AKPAULEHDL)).
Ilpaea Hpa unu ne npaga?




Bumsa kynun 0ea nakema aneibCuH08020 COKaA NO
1 aumpy u 3annamun 110 pyoneu. Kamsa kynuna 3
naxkema 101041020 coka no 1 a1umpy u 3aniamuna
120 pyoneir. Kmo u3z peoam Kynui cok no 6onee
HU3Kou uene?




Pewuenue

1) 110:2=155(p.)-3a 0auH MaKeT aneJIbCUHOBOTO COKA.

2) 120 : 3 =40 (p.) — 3a 0AUH IMaKET SIOJOYHOI0 COKA.

3) 55 > 40 => Kars Kynuna cok 1o 00Jiee HU3KOH IICHE.




CKOJIBKO TPEYTroJIbHUKOB M300Pa’KeH0 HA KAPTUHKe?




B maonuuy 3anucanvt pazmepovt HeKOMoOpPbvIX
ounosaepos. Ha ckonvko opaxuozasp masicenee
mupanHno3zaepa?

ANVHA, BbICOTA, Macca,
Are3adp B MeTpax B MeTpax B TOHHaX
amduuenus 60 12 122
TUpPaHHO3aBp 13 5 7
6paxno3zasp 25 10 37

NHOPUKOTEPUM 8 6 15




Ha ouazpamme yxazamo, CKOJIbKO UWIKOJIbHUKOB8 8blOpAIU
akckypcuu ¢ Cyzoanv, Mypom u Yenuu. 3amem nonoguna oemeil,
Komopble xomeju noexamv 6 Yziuu, nepeoymaiu u 6vloOpaiu
Mypom. Ckonvko uikoavHukoe meneps coouparwmces ¢ Mypom?
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